
 

Ata da 30ª Sessão Ordinária, do 2º Período Legislativo, da             

6ª Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

Ao primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Ademir Alves de 

Oliveira, Adriana de Souza Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, 

Marcelo Luiz Ceolin, Pascoalina Grassioto, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa, 

Txonto Ikpeng. Sob a Presidência do Vereador Cleverson Luiz Anacleto que declarou: 

“De acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de 

nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o 

presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em 

discussão a ata da sessão anterior e por não haver nem uma observação colocou a 

mesma em votação, sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1º 

secretária que efetue a leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em 

seguida o presidente deixou à tribuna a disposição dos vereadores, sendo que no 

momento o fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Luiz Ceolin, boa noite o 

presidente, senhores vereadores público presente quero aqui agradecer a presença do 

Ivar, do pastor também quero aqui senhor presidente falar que depois dessa indicação 

que o Moretto fez segunda-feira passada, daí quarta-feira veio o pessoal já para começar 

ver os orçamentos para começar a mexer na iluminação pública, foi dado início ao 

serviço, vai fazer na Uruguai, vai fazer descendo para o Bonna, e na Rua Industrial, vai 

fazer também na rua do antigo aeroporto na Perimetral Leste, e tem a rua Ceara também 

que ele passou lá para ver tá fazendo iluminação numa quadra aqui não tem um poste 

não tem nada ali, ali ele falou que vai ficar mais difícil porque a Energisa vai ter que vir 

colocar postes ali porque eles puxam de uma quadra na outra então a respeito da 

iluminação pública é isso, vão ser colocados dois postes igual esses da avenida lá no 

cemitério, para iluminar o cemitério também quero aqui também falar que começaram 

fazer as manutenção nas estradas hoje elas estão lá no Pedro da Tucumã estavam lá e 

vai uma equipe vai para o Cruzeirinho e a outra vai sentido Rodovia do Soja, Ambrósio 

esses lados, quero aqui também parabenizar o Vieira depois dos puxões de orelha que 

foram dados nele, hoje pela primeira vez precisei dele e ele estava de prontidão não 

gosto de ficar pegando no pé de secretário porque eles já tem os problemas deles daí 

vereador em vez de ajudar acaba às vezes prejudicando mas hoje precisei dele e ele no 

ato já resolveu o problema que precisava, eu quero que agradecer ele, no mais é isso 

meu muito obrigado. Com a palavra a vereadora Pascoalina Grassioto, boa noite onde 

ao povo presente que se encontra aqui nessa câmara, boa noite as servidoras boa noite 

ao pessoal do Facebook que está nos assistindo, faço uso da tribuna para agradecer a 



Deus pela minha viagem, foi uma viagem excelente, uma viagem que eu fiz em busca 

de aprendizado com o padre Reginaldo, foi muito bom e uma viagem excelente, e 

também agradeço ao vereador que ocupou minha cadeira fez um papel excelente eu vi 

muito elogio pelo trabalho que ele fez, parabenizo ele que ele fez um trabalho excelente, 

quero falar um pouco sobre a minha viagem, o que eu aprendi com o padre sobre a 

pessoa ser correta, honesta, naquele tempo que nossa senhora que nos caminho de 

Paulo, que nossa senhora foi perseguida ela era morava na da na Terra Santa naquele 

tempo a pessoa que não seguir a Lei Romana e a Lei Grega, era morta, castigada, 

queimada viva, que tinha que obedecer a Lei Romana que era poderosa então nossa 

senhora saiu foi para Istambul em Esmirra morar fugindo da perseguição então eu quero 

dizer que a perseguição não é de agora que existe a perseguição é milenar, eu não podia 

sair dessa câmara sem falar o que aconteceu com o nosso prefeito que foi eleito pela 

maioria das pessoas que moram na sua cidade houve uma traição, uma covardia, 

perseguição, maldade e tudo de ruim igual fazia com os cristãos daquela época, naquela 

época que os cristãos que não obedeciam as leis levavam noventa chibatadas até ele 

ficar vertendo sangue quando não matava jogava na cova dos leões, aqui é lida em toda 

sessão um pedaço da Bíblia todo mundo acredita na Bíblia Sagrada lá a gente viveu essa 

história, os cristãos fugiam porque tinha medo, porque não podia pregar o cristianismo 

assim eu vi esses dias acontecer, eu acompanhei a reunião da cassação do meu prefeito, 

teve dois vereadores que assumiram, subiram no palanque ficou junto no palanque, foi 

traíra, foi covarde, tudo de ruim, perseguição desde que o prefeito assumiu nunca ficou 

do lado, fico sim, o município tem que crescer mas eu também quero crescer, eu 

também quero levar vantagem não é só o município e o prefeito sempre sofria na mão 

dessas pessoas sempre estava sofrendo perseguição e ele sempre trabalhando honesto, 

nós falamos para ele "olha tem pessoas que você não deve deixar lá" e ele dizia que ia 

trabalhar para um Feliz Natal melhor, que para procurar ele assumir que ele não foi 

prefeito e nem quem trabalhou que foi traída que subiu no palanque usou o palanque na 

culpa é nossa e teve coragem de fazer essa traição eu vi um homem de respeito que eu 

vou tirar o meu chapéu nessa Casa de Lei que no dia da votação houve um silêncio 

nessa Casa de Lei quando ele tomou as dores, não votei pra esse homem, não trabalhei 

para ele mas o que esta Casa de Leis fez foi covardia com esse prefeito porque ele foi 

injustiçado ele não cometeu crime nenhum eu vi isso como lá nas leis que eu estava na 

casa de Maria na casa de Nossa Senhora que ela morreu em cima do alto de uma colina 

porque se ela fosse procurar ajuda ela seria morta e jogada na cova dos leões na jogada 

quando não era jogada na cova dos leões o pescoço era decepado porque o cristão que 

não segue a lei do romano como aconteceu nessa Casa, os romanos poderosos eram 

jogados, matados, crucificados a Bíblia ensina isso foi lá que eu vi isso, quem não 

acredita tá lá no livro de Coríntios 7,5,9,17, (referindo-se aos capítulos e versículos) 

quem compartilhar com a traição a covardia e a maldade queima no fogo do inferno, eu 

não quero queimar eu já deixo bem certo que eu não quero fazer parte dessas pessoas 

traíras, porque não quero queimar junto com ele porque quem erra vai pecar junto, aqui 

dentro nós vamos trabalhar mas lá fora não me conhece não, não quero ser amigo de 

pessoas traíra e tem mais tem um cidadão aí que começou a denúncia, será que ele está 



em paz ou ele já foi procurar abrigo na igreja, ontem ele foi batizado será que é o fogo 

que já tá queimando no coração eu pergunto para cada vereador que votou contra, se ele 

dorme em paz, se ele está com a cabeça em paz dormindo pela covardia que fez ou está 

sendo rejeitado pelo olho das pessoas porque eu vi a vereadora num aniversário que eu 

fui que estava e eu vi o ódio que as pessoa olhavam para ela será que ela tá feliz, será 

que o povo da rua está contente com eles porque fizeram isso essa traição, eu pergunto 

será? é bonito todos vitoriosos todo mundo está se sentindo vitorioso porque tirou o 

prefeito será que era isso que o povo queria, o Sasc era um povo que queria Feliz Natal 

certo, ele queria um Feliz Natal alegre eles precisam vender, precisam do comércio, 

precisam de gente precisam ser feliz e não gente destruída pela maldade pela traição, 

que não quer trabalhar aqui é só para perseguir até que não conseguiu levar o prefeito a 

ruína não sossegou, agora estão felizes, espero que a chama do fogo não queime no 

coração dessa pessoa porque se vai queimar igual está na bíblia, porque assim, toda 

segunda-feira lê-se um trecho da Bíblia, será que lê por ler, ou porque acredita, está lá, 

queima quem praticar a traição e a covardia vai queimar porque o prefeito não cometeu 

crime algum só porque ele pediu ajuda para um cidadão que ocupava um cargo lá que 

aproveitava, que abusava do poder e o prefeito achava que ele era uma pessoa honesta 

direita, achava que todo mundo estava afim de ajudar Feliz Natal crescer ele caiu que 

nem um pombo na arapuca, ele mesmo se prejudicou ele se ferrou por causa que as 

pessoas foram traíras com ele, eu estava aqui ó engasgada eu tinha que falar isso porque 

aquele dia eu estava lá na Grécia eu sofri com a derrota do meu prefeito eu sei o quanto 

eu sofri foi injusto o que fizeram com ele, não podia ter deixado isso acontecer mas 

cada um fez o que pôde, agradeço aqueles três votos que ele teve a favor porque 

naqueles três votos sabia que o prefeito está sendo injustiçado é isso muito obrigado. 

Com a palavra o vereador José Nilton Moretto, boa noite senhoras e senhores 

vereadores, senhor presidente, nosso empresário e amigo Ivar, presidente do sindicato, 

nosso assessor jurídico e aos ouvintes de casa, quero dizer que o nosso município 

continua andando, nós tivemos sérios problemas o município não vai parar vai passar 

essa fase difícil e quanto ao afastamento do prefeito nós tivemos naquela sessão nos 

quinze minutos iniciais a primeira votação e ficou bem certo bem registrado que os três 

vereadores de base votaram contra o prosseguimento do projeto depois a outra sessão 

outra votação foi secreta e aí nós temos que cuidar para não haver especulação eu me 

coloque dessa forma, nossos três votos continuaram tanto na primeira votação quanto na 

segunda o resto para mim é especulação talvez para desmontar o nosso partido que ficou 

bem reduzido após o afastamento a saída do senhor Anacleto da coligação então nós 

continuamos fortes com nossos três votos do PSDB unido e quero dizer que daqui para 

frente tem que se posicionar deverá retornar o seu prefeito e agente vai fazer as mesmas 

defesas que continua fazendo continuamos de cabeça erguida pensando no município 

chegamos há catorze mil habitantes o município está pedindo cada vez mais a rodovia 

até o Pé de Galinha registra um movimento enorme pedindo obra e essa é a parceria que 

eu tenho feito que tenho buscado junto ao prefeito que momentaneamente está afastado 

e o atual pedido de recurso e ajuda sim tem sido espinho no pé cobrando as melhorias 

que foram prometidas em campanha então sobre o restante eu continuar de cabeça 



erguida e dormindo muito bem pois tenho certeza que o meu dever foi cumprido 

obrigado. Com a  palavra o vereador Ademir Alves de Oliveira, boa noite vereadores, 

boa noite seu Ivar que hoje é o primeiro dia que vem numa sessão nossa, Júlio nosso 

jurídico e o Anderson eu quero hoje aqui presidente é relatar como falaram da estrada 

225 o sofrimento que dá daqui até no pé de galinha e dizer que contestamos aqui nessa 

tribuna que quando fosse fazer aquela estrada da Londrina para descer foi falado até 

mesmo Marcelo eu falei que não tinha condições de fazer aquela estrada que era muito 

aterro e a prefeitura não tinha recurso para fazer aquela estrada, então queria que o 

senhor pedisse um requerimento do que gastou naquela estrada que hoje tá parada, 

aquele dinheiro ficou parado, para que eu possa entrar no Ministério Público para 

ressarcir esse dinheiro de volta aos cofres da Prefeitura Municipal porque a obra tem 

que ser feita no lugar exato aonde o engenheiro determinar foi feito uma obra com a 

engenharia errada o dinheiro foi gasto nós vamos pagar pela falta da infraestrutura na 

estrada e o dinheiro foi embora então o dinheiro do Fethab é pra gastar na estrada eu 

peço ao senhor que faça esse requerimento para mim para que eu possa correr atrás do 

dinheiro municipal. Com a palavra o presidente Cleverson Luiz Anacleto, Só lembrando 

que hoje comemora-se o dia do Idoso então parabenizar aí aos idosos pelo seu dia. E por 

não haver ninguém interessado em fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. 

Solicito a 1ª secretária que informe o quórum presente, informando a mesma que 

estavam presente nove vereadores. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura do Projeto 

de Lei nº 040/2018, Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal dos Direitos do 

Idoso, do Fundo Municipal dos Direitos do Idoso, revoga as Leis nº090/2001 e 

265/2008, e dá outras providências. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura da Ata da 

Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Finanças e Orçamento, sendo que a 

mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei 

nº 040/2018, sendo que no momento ninguém fez uso da palavra. Coloco em primeira 

votação o Projeto de Lei nº 040/2018, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito a 1º 

secretária que efetue a leitura da Indicação nº 006/2018, para que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor Mauro Riboldi, a presente Indicação para 

sejam tomadas as devidas providências no sentido de construir estacionamento diagonal 

para veículos leves nas vias laterais do canteiro central da Avenida Maravilha, de 

autoria dos vereadores Marcelo Luiz Ceolin PSDB José Nilton Moretto PSDB, 

Cleverson Luiz Anacleto DEM e Pascoalina Grassioto DEM. Em seguida coloca em 

discussão a Indicação nº 006/2018, sendo que no momento fazendo uso da palavra o 

vereador Marcelo Luiz Ceolin, retornando a tribuna senhor presidente venho aqui pedir 

apoio dos demais vereadores para esta indicação, vejo que depois que foi feita a lei que 

pode estacionar dos dois lados ficou meio ruim o tráfego de veículos na avenida ficou 

perigoso temos aí um canteiro enorme e os comércios a maioria sem estacionamento 

então vejo que é uma maneira de ajudar o comércio local dando mais espaço também 

para o tráfego nas avenidas essa indicação primeiramente ela vem da praça até na frente 

da igreja e depois conforme vai sobrando dinheiro aí vai dando continuidade então 

venho aí pedir o apoio de todos para esta indicação. Com a palavra o vereador Moretto, 

retornando a tribuna senhoras e senhores vereadores, público presente e os ouvintes de 



casa dizer que é uma obra que vem de encontro com a necessidade do município e aos 

anseios dos comerciantes e lojistas daquela que local devido ao grande fluxo de veículos 

e estacionamento principalmente aos finais de semana quero dizer ao meu colega 

Marcelo que não é uma obra cara nem de valor elevado e que pode também ser feita em 

projeto público-privado já demonstrado em intenção dos comerciantes onerando menos 

aos cofres públicos inclusive o projeto desenhado também que venha satisfazer a 

maioria das pessoas com embelezamento também não somente estacionamento 

centralmente poderia ser construída uma pista de caminhada e entremeio os canteiros 

um quebra-molas elevado de baixo porte com a faixa de segurança tipo esse que foi 

feito na Mario Ciro então sou a favor do projeto desde já e peço a colaboração de todos 

muito obrigado. Com a palavra o vereador Ademir Alves de Oliveira, vejo esta 

indicação como uma evolução do novo prefeito eu creio que você já deve ter pedido 

isso a pedido dele porque a vereadora Sidônia já pediu isso no ano passado junto a essa 

bancada e o ex-prefeito não atendeu então creio que prefeito Mauro Riboldi que já 

conseguiu fazer um quebra-molas na cidade ele atendeu já a indicação de segunda-feira 

já mandou vir engenheiro para ver o custo então acredito que ele está com vontade de 

fazer e eu apoio Moretto junto com vocês para mexer nesses canteiros que disse que era 

intocável e que tanto a população cobra. Com a palavra o presidente Cleverson Luiz 

Anacleto, estivemos em reunião com o prefeito e ele deu sinal positivo de que irá fazer 

realmente está esta obra que vem atender aí os comerciantes a gente sabe que tem que 

ser feito também para cima da praça mas será dado início acredito que muito em breve 

então essa indicação, como você falou vem sendo feita ha vários anos não só no passado 

já foi feito em outros em outro mandatos também e é necessário para desafogar e 

melhorar o estacionamento no centro. Coloco em única votação a Indicação nº 

006/2018, sendo a mesma aprovada por todos. E por não haver mais nada a constar 

encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após 

lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores. 


